

*****Зарегистрировано преступлений и происшествий - 66. Доставлено граждан в УВД-ОМ - 62. Составлено протоколов об административных правонарушениях - 111. Помещено в медвытрезвитель - 6. Доставлено несовершеннолетних, находившихся в ночное время без родителей - 5.**

***** Осторожно: фальшивки! Уважаемые жители и гости города! На территории Новороссийска имеются факты сбыта фальшивых денежных купюр. Внешне купюры очень схожи с настоящими. Рекомендуем вам производить детальный осмотр принимаемых банкнот. На фальшивых купюрах в ультрафиолетовом свете не светятся признаки защиты. Отсутствует переливание цвета при изменении угла герба, расположенного в верхнем левом углу банкноты. Водяной знак выполнен надпечаткой и виден под любым углом. В основном сбыт фальшивок производится в крупных магазинах, супермаркетах, рынках и киосках «Союзпечати». Если у вас возникли сомнения в подлинности купюры, постарайтесь по возможности не возвращать ее, под вымышленным предлогом вызвать милицию, задержать лицо или хотя бы запомнить приметы: рост, цвет глаз, волос, одежды, номер машины и т. д.**

*****Если вы обладаете какой-либо информацией об изготовителях или сбытчиках фальшивых купюр, просим сообщить по телефонам дежурных частей:**

*****- УВД по г.Новороссийску 02;**

*****- ОВД по Центральному и Южному внутригородским районам 64-62-60;**

*****- ОВД по Приморскому внутригородскому району 21-11-76;**

*****- ОВД по Восточному внутригородскому району 27-74-95**

или анонимно сообщать по «телефону доверия» УВД по г.Новороссийску 21-69-65. Конфиденциальность гарантируется.

Предупреждаем, что изготовление и сбыт поддельных банковских банкнот преследуется по закону!

******Внимание! 3 августа в дежурную часть ОМ-27 (по обслуживанию Центрального района) поступило сообщение о том, что в городскую больницу Новороссийска поступил малолетний ребенок 2009 г.р. с диагнозом «политравма». Сотрудниками милиции было установлено, что малыш выпал из окна пятого этажа по ул.Прямой в тот момент, когда его мать спала, оставив окно открытым. От полученных травм**

ребенок скончался в больнице.

***** Аналогичная ситуация произошла в мае месяце по ул.Видова. Ребенок выпал из окна седьмого этажа, облокотившись на москитную сетку, которая была плохо закреплена. Благодаря москитной сетке и кронам деревьев удар от падения смягчился и ребенку удалось выжить.**

***** Уважаемые родители! Убедительно просим вас не оставлять детей без присмотра. Во избежание серьезных трагедий оградите своих чад от открытых окон. Любите своих детей, уделяйте им больше внимания. □ Помните: жизнь ваших детей - в ваших руках!**